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Ротація у Червоному морі: Велика Британія проведе заміну свого фрегата HMS Diamond

Корабель замінить фрегат HMS Richmond, який озброєний, зокрема, ракетними
комплексами Sea Ceptor. Озброєння здатне захистити кораблі, що розкидані по
території в 500 квадратних миль.

Фрегат HMS Richmond Королівського ВМФ Великої Британії забезпечуватиме захист
свободи навігації у Червоному морі замість есмінця HMS Diamond, повідомила 6
лютого пресслужба британських ВМС.

Військовий корабель HMS Diamond приєднався до міжнародної цільової групи
Prosperity Guardian, метою якої стало забезпечення захисту торгового судноплавства
в регіоні. Після прибуття в Червоне море есмінець зазнав трьох атак БпЛА з боку
підтримуваних Іраном хуситів. Тоді корабель відбив атаки за допомогою ракетного
комплексу Sea Viper.

Після двох місяців бойового чергування HMS Diamond пройде період технічного
обслуговування і поповнення запасів, поки HMS Richmond виконуватиме свою
важливу місію, йдеться у повідомленні. Водночас про можливі пошкодження
британського корабля внаслідок атак не повідомляють.

Коротко про фрегат Richmond

Британський фрегат HMS Richmond, що вийшов із Плімута на початку січня, має
екіпаж із 200 моряків і королівських морських піхотинців. Корабель класу Type 23
офіційно був введений в експлуатацію у червні 1995 року. Він має загальну довжину
133 метри, ширину — 16 метрів і осадку 7 метрів.

Британський фрегаг Richmond. Джерело: Delfi
Озброєння фрегата складається з балістичної та ракетної зброї: 4,5-дюймова
морська гармата Mk.8, дві 30-мм гармати DS30M Mk.2, два мінігани, чотири 7,62-мм
кулемети загального призначення (GPMG) для ближнього бою.

Також є одна 32-осередкова система вертикального пуску (VLS) серії GWS 35, яка
вбудована в корпус і підтримує ЗРК Sea Ceptor. Дві 4-осередкові пускові установки
ракет Harpoon для боротьби з надводними морськими загрозами, а також дві 324-мм
торпедні пускові установки можуть використовуватися як проти надводних загроз,
так і проти підводних небезпек.
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Морське Око в Польщі
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FT: Великий бізнес США критикує
нові правила отримання грін-карт
через загрозу для технологічного
сектору 
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витрат

Фейковий BVLGARI і «епічний
фейл» митниці: Через помилку
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справу про контрафакт із Китаю

BMW X7 за ціною старого
смартфона: кандидат на посаду у
Вінницькій митниці Остапенко
вказав у декларації елітне авто за
20 тисяч гривень

Кількість загиблих в окупованому
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завалами гуртожитку шукають
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